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Ata da Quinquagésima Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo 

Período Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e vinte. Aos onze dias do 

mês novembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa 

do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, respeitando as recomendações de 

distanciamento social, decretos estaduais e municipais de combate ao COVID-19, às 09h15min, 

sob a presidência do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, primeiro secretário o vereador 

Raimison Antônio de Abreu Santos e segundo secretário, convidado, o vereador José Belloni 

Nunes. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao 

primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Diego Jose Mota Freitas, 

Dirceu Biolchi, Jose Belloni Nunes, Manoel Rodrigues de Sousa, Raimison Antônio de Abreu 

Santos, Luiz Fernando Sadeck dos Santos. Havendo número legal de vereadores o presidente 

deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Emanoel do Livramento Pires Junior 

que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: MEMO nº 

033/2020 de autoria do vereador Junior Pires que justifica sua ausência na sessão do dia 11 de 

novembro de 2020. MEMO nº 010/2020 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima que 

justifica sua ausência na sessão do dia 11 de novembro. Projetos para tramitação: Projeto de 

decreto legislativo nº 007/2020 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva que concede 

título de cidadão itaitubense ao senhor Francisco Cardozo da Silva, como reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Projeto de decreto legislativo nº 

008/2020 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva que concede título de cidadão 

itaitubense ao senhor Nailson da Silva Viana, como reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao município de Itaituba. Projeto de decreto legislativo nº 009/2020 de autoria do 

vereador Etevaldo Pereira Lima que concede título de cidadão itaitubense ao senhor Francisco 

das Chagas de Souza Silva, como reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao município 

de Itaituba. Projeto de decreto legislativo nº 011/2020 de autoria da vereadora Maria de Almeida 

Silva que concede título de honra ao mérito ao senhor João de Deus Quaresma de Sá, como 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Os referidos projetos 

foram enviados a sala de comissões para análise e parecer. GRANDE EXPEDIENTE: Usou a 

tribuna o vereador o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, falou sobre as eleições que se 

aproximam e que o TRE não proibiu as campanhas políticas e serve apenas para inibir as 

aglomerações e reuniões políticas. Disse que só se encerra na sexta feira e que poderão 

trabalhar e fazer campanhas dentro das recomendações de saúde. Falou sobre o plebiscito de 

emancipação do Distrito de Moraes de Almeida e mostrou favorável ao mesmo e pediu que todos 

votassem no sim. Desejou boa sorte a todos nas eleições que se aproximam. O presidente 

propôs que não houvesse intervalo regimental de quinze minutos. Colocada a proposta em 

discussão e votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: Não houve 
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leitura e não Havendo mais matérias a tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu que 

fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Raimison Antônio de Abreu Santos, primeiro secretário, a 

subscrevi e assino.  

      
 

    Manoel Rodrigues de Sousa                                  Emanoel do Livramento Pires Junior 
                  Presidente                                                                         2º secretário    


